

✓ **ЗЕЛЁНЫЕ НОВОСТИ** • РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЛАСТИ ОБЪЯВИЛИ О МЕСЯЧНИКЕ ДОБРОВОЛЬНОГО СЛУЖЕНИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ.

В рабочий день

Сергей ШЕВЧЕНКО

О старте месячника добровольного служения области объявили 29 марта на оперативном совещании регионального правительства под руководством Вячеслава Гладкова. Вице-губернатор по АПК и воспроизводству окружающей среды Юлия Щедрина рассказала, что суть акции заключается в проведении большого количества субботников.

24 апреля главным событием станет всеобластная субботник — не менее 16 тысяч работников региональной и муниципальной власти выйдут на уборку мусора в общественных пространствах, зонах отдыха, у дорог и т. д. Юлия Щедрина отметила, что в 2019 году областной субботник собрал 52 тыс. жителей, а в 2020-м от него отказались из-за пандемии. В 2021 году, по прогнозу властей, в такой акции участвуют свыше 60 тыс. человек.

— Мы своим личным примером должны пригласить наших граждан к участию в этой акции, — отметила Щедрина.

Кроме этого, управляющие компании по всему региону с 1 по 23 апреля проведут субботники во дворах и подъездах вместе с жителями. Вице-губернатор по ЖКХ Константин Полежаев сообщил, что в них примут участие 7 тыс. сотрудников УК и около 112 тыс. жителей многоквартирных домов. Вместе они будут капитально убирать подъезды, дворы, приводить в порядок спортивные и детские площадки. После уборки коммунальщики организуют для участников праздник «Чистый дом — чистый двор». Самым активным обещают подарки.

Для сбора мусора Центр экологической безопасности установит специальные контейнеры, а также обеспечит участников субботника специ-



ПАВЕЛ КОЛЯДИН

^ Планируется, что в акции участвуют свыше 60 тыс. человек

альными установками по переработке веток и растительных остатков.

Своя программа субботников создана и для предприятий, в том числе теплосетевых компаний, энергетиков, газовиков и водоканала. Также, по словам Константина Полежаева, в апреле необходимо навести порядок на кладбищах и братских могилах.

Вячеслав Гладков подчеркнул, что ключевое слово в названии акции — «добровольное», т. е. никакого принуждения нигде быть не должно. Также глава региона предложил субботники на предприятиях проводить не по субботам, а по пятницам.

— Потому что к работе в субботу-воскресенье люди относятся иначе. Это личное время, у них свои планы, особенно весной. Поэтому к таким субботникам они относятся крайне негативно. Хотел бы, чтобы члены правительства обратились к работодателям и субботники именно у юридических лиц проводились в пятницу. Например, в 12 часов люди выйдут, три-четыре часа поработали, сварили кашу, попили чайку и за час-два до окончания рабочего дня разошлись. С моей точки зрения, при таком формате проведения будет минимальное количество негатива, — отметил он.

А вот во дворах, по мнению Вячеслава Владимировича, субботник нужно провести именно на выходных, предложив управляющим компаниям совершить перед акцией поквартирный обход.

Сам Вячеслав Гладков сообщил, что собирается на субботник в парк Ленина (тут будут трудиться сотрудники мэрии Белгорода) и в Архиерейскую рощу. Также 24 апреля глава региона планирует участвовать в уборке в одном из районов области.

Департамент внутренней политики области в ближайшее время должен опубликовать весь список акций и субботников, которые пройдут в апреле.